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Devoir maison 2

Exer
i
e 1: 8 points

Soit ABCD un re
tangle tel que AB = 7 et AD = 5.
1. Tra
er le re
tangle ABCD.

2. Tra
er le 
er
le de 
entre A et de rayon AD, il 
oupe la demi-droite [BA) en B′
ave
 B′ /∈ [AB].

3. Pla
er le milieu I du segment [BB′] puis le 
er
le de 
entre I et de rayon IB.

4. Tra
er la demi-droite [AD), elle 
oupe le 
er
le de 
entre I et de rayon IB en E.

On prouvera dans un autre devoir maison que AE2 = AD ×AB. On pourra utiliser 
e résultat pour la suite.

5. Pla
er le point F sur la demi-droite [AB) tel que le quadrilatère AFGE soit un 
arré.

6. Déterminer la longueur du 
�té du 
arré AFGE.

7. Pla
er le point d'interse
tion de (GF ) et (EB). On le nommera H .

8. Pla
er le point d'interse
tion de (DC) et (EB). On le nommera J .

9. Démontrer que les triangles EDJ et HBF sont identiques.

10. Démontrer que les triangles EGH et JCB sont identiques.

11. Démontrer que le quadrilatère AFGE est un 
arré de même aire que le re
tangle ABCD.

Exer
i
e 2: 10 points
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1. Tra
er 
i-dessus la 
ourbe de la fon
tion g dé�nie par g(x) = −x2 + 2x+ 3.

2. Déterminer graphiquement puis par le 
al
ul les anté
édents de 3 par la fon
tion g.

3. Déterminer g(3).

4. Déterminer par le
ture graphique le tableau de variation de la fon
tion g.

5. Tra
er 
i-dessus la 
ourbe de la fon
tion h dé�nie par h(x) = 3− x.

6. Résoudre graphiquement puis par le 
al
ul h(x) = g(x)

7. Résoudre graphiquement h(x) ≥ g(x) et g(x) > 0

1 A rendre avant le 17/10/2013


